



Međunarodni časopis 'Djeca u Europi' povezuje europski prostor na razini brige i zastupanja prava djece predškolske dobi i predstavlja mrežu časopisa koji se tiskaju u 16 europskih zemalja i na 15 različitih jezika, među kojima je sada i hrvatski.

Časopis 'Djeca u Europi' izlazi kao 5. i 6. broj u godišnjoj pretplati na časopis 'Dijete, vrtić, obitelj'. Časopis 'Djeca u Europi' je tematski, a neki od prošlih brojeva uključivali su teme poput: Djeca kao znanstvenici, Dvadesetogodišnjica Konvencije o pravima djeteta, Osjećaj zajedništva: povezanost zajednice i ustanova ranog odgoja i obrazovanja.

Časopis 'Dijete, vrtić, obitelj' namijenjen je prvenstveno odgajateljima i stručnim suradnicima, ali i roditeljima, ravnateljima vrtića i studentima predškolskog odgoja i obrazovanja. Izlazi kontinuirano od 1995. i predstavlja izuzetno koristan doprinos predškolskom odgoju i obrazovanju. Časopis upoznaje čitatelje s brojnim novim inicijativama i pedagoškim koncepcijama koje se primjenjuju u Hrvatskoj i u svijetu. Također, donosi niz praktičnih radova i iskustava iz naše predškolske prakse.



## NARUDŽBENICA:

Naručitelj:

OIB:

Adresa:

Poštanski broj i mjesto:

Tel / fax:

Ovom narudžbenicom neopozivo naručujemo (zaokružite):

pretplatu na časopise 'Dijete, vrtić, obitelj' (br. 63 - 66) i 'Djeca u Europi' (br. 5 i 6) za 2011. godinu po cijeni od 231 kn. Broj pretplata:

pretplatu na časopise 'Dijete, vrtić, obitelj' (br. 67 - 70) i 'Djeca u Europi' (br. 7 i 8) za 2012. godinu po cijeni od 231 kn. Broj pretplata:

Cjelokupan iznos platit ćemo po primitku računa (uvećanog za troškove poštarine) temeljem ove narudžbenice.

Potpis ovlaštene osobe:

M. P.

Molimo Vas da nam ispunjenu narudžbenu pošaljete faxom, poštom ili mailom. Po primitku uplate, časopise ćemo Vam dostaviti poštom.

Pučko otvoreno učilište KORAK PO KORAK Ilica 73, 10000 Zagreb, Hrvatska  
Tel/Fax +3851 4854 935, 48 54 936, Mob +385 91 46 74 980 www.korakpokorak.hr helena@korakpokorak.hr



KORAK PO KORAK  
pučko otvoreno učilište